

## **AVVISO DI RETTIFICA**

**Comunicato relativo al decreto legislativo 30 giugno 2011, n. 123, recante: "Riforma dei controlli di regolarita' amministrativa e contabile e potenziamento dell'attivita' di analisi e valutazione della spesa, a norma dell'articolo 49 della legge 31 dicembre 2009, n. 196." (Decreto legislativo pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 179 del 3 agosto 2011). (11A15936)**

Nel decreto citato in epigrafe, pubblicato nella sopraindicata Gazzetta Ufficiale:

Alla pagina 2, prima colonna, all'articolo 1, comma 1, dove e' scritto : "...di cui all'articolo 1, comma 1, lettera a), della medesima legge, e all'articolo 2 del decreto legislativo 30 luglio 1999, n. 286,... " leggasi : "...di cui all'articolo 1, comma 1, lettera a), e all'articolo 2 del decreto legislativo 30 luglio 1999, n. 286,... ".

Sempre a pag. 2, prima colonna, all'articolo 2, comma 1, dove e' scritto: "...di cui all'articolo 1, comma 1, lettera a), della legge 31 dicembre 2009, n. 196, e all'articolo 2 del decreto legislativo 30 luglio 1999, n. 286...", leggasi : "...di cui all'articolo 1, comma 1, lettera a), e all'articolo 2 del decreto legislativo 30 luglio 1999, n. 286...".